

Plan nabave za 2024. godinu - GRAD KAŠTELA

I.D.: 91072779

Vrsta ugovora	Ostalo	Datum objave	22.12.23
---------------	--------	--------------	----------

Vrsta objave:	Plan nabave
---------------	-------------

Opis: Plan nabave za 2024. godinu - Izrada diploma za dobitnike javnih priznanja, Izrada plaketa i kutija za dobitnike javnih priznanja, Smještaj gostiju iz gradova prijatelja povodom Dana grada Kaštela - hotelske usluge, Restorantske usluge povodom obilježavanja Dana grada, Nabava jela i pića pri obilježavanju ostalih događanja, Nabava prigodnih poklona (suveniri, rokovnici, . .) , Objava priloga u Slobodnoj Dalmaciji za Dan Grada Kaštela, Medijsko praćenje i promocija gradskih događanja na internetskim portalima, Tiskanje biltena Kaštela info, Uredski namještaj, Cvjetni aranžmani, vijenci, svijeće te objava sućuti u dnevnim novinama, Snimanje promotivnog video filma povodom obilježavanja Dana grada Kaštela, Usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja u 2025. g. , Najam printera, Nabava tonera i tinta za pisače, Sistemsko i servisno održavanje serverske i mrežne opreme, Održavanje winGPS licenci (program za financije) , Održavanje programa za uredsko poslovanje SPO, Usluge informatike, WIFI4EU - održavanje, Nabava računalne opreme, Licence, Nabava mrežne opreme, Nabava fiksne telefonije, internet i podatkovnih usluga, Nabava telefona, Servis i održavanje telefonskih instalacija i računalne mreže, Usluga održavanja web stranice, Nabava računalnog sitnog i potrošnog materijala , Godišnje održavanje tehničke zaštite, Godišnje servisiranje tehničke zaštite, Najam i montaža šatora za potrebe adventskih događanja u Kaštelima 2024. , Sredstva za čišćenje za 2025. godinu, Materijal za higijenske potrebe za 2025. godinu, Nabava kave espresso za 2025. godinu, Namirnice za kuhinju za 2025. godinu, Nabava uredskog materijala za 2025. g. , Nabava lož ulja, Nabava autoguma , Servis i održavanje klimatizacijskih uređaja, Popravak i servis službenih osobnih automobila, Grafičke i tiskarske usluge, Tisak promidžbenih materijala za potrebe kaštelanskih kulturnih događanja, Usluge ozvučenja, rasvjete i tehničke podrške u video produkciji za potrebe Grada Kaštela, Oprema za postrojbu Civilne zaštite, Izrada dokumenta propisanih zakonom u području Civilne zaštite, TV prilog - Kaštelanski šušur, Police osiguranja prijevoznih sredstava, Polica osiguranja javne odgovornosti osiguranika prema trećim osobama nastala iz djelatnosti osiguranika, Nabava kolektivnog osiguranja zaposlenika od posljedica nesretnog slučaja, Osiguranje nekretnina u vlasništvu Grada Kaštela, Nabava klimatizacijskih uređaja, Usluge mobilne telefonije za 2024. i 2025. godinu, Službena radna i zaštitna odjeća za potrebe postrojbe Civilne zaštite, Službena radna i zaštitna obuća za potrebe postrojbe Civilne zaštite, Izrada strategije kulturnog razvitka Grada Kaštela, Izrada analize ekonomske cijene smještaja djeteta u vrtiću, Nabava električne energije, Nabava goriva na benzinskim postajama, Poštanske usluge, Usluge čuvanja imovine i objekata, Nabava rabljenih osobnih automobila, Parking " Plavi Jadran " izrada idejnog projekta, Uređenje obalnog pojasa od luke Kaštel Stari do kule Cippico - izmjena i dopuna idejnog projekta , Uređenje obalnog pojasa od luke Kaštel Stari do kule Cippico - geodetska podloga za izmjenu i dopunu lokacijske dozvole, Prenamjena podrumskog dijela " Kemijske škole " u arhivu - glavni projekt, Sanacija antičkog zida na lokaliteta Rokovski u Kaštel Lukšić, Sanacija jugoistočnog zida kule u Nehaju, Dječji vrtić na k. č. z. 350 / 1 k. o. Kaštel Lukšić - glavni projekt, Dječji vrtić na k. č. z. 350 / 1 k. o. Kaštel Lukšić - izvedbeni projekt i troškovnik radova, Dječji vrtić na k. č. z. 350 / 1 k. o. Kaštel Lukšić - projekt sustava tehničke zaštite, Uređenje prostorija za boravak djece za vrijeme izvođenja građevinskih radova u vrtiću Višnjica Radun, Ulica Vele njive u Kaštel Starom - izrada katastarsko - geodetske podloge za izradu idejnog projekta, Ulica Vele njive u Kaštel Starom - izrada idejnog projekta, Izgradnja betonskih pera za zaštitu plaže od erozivnog djelovanja mora u Kaštel Kambelovcu - geodetski elaborat za provedbu granice pomorskog dobra, Ulica Vrila u Kaštel Sućurcu - izrada parcelacijskog elaborata, Rekonstrukcija kina Sv. Juraj u Kaštel Sućurcu - izvedbeni projekt i troškovnik radova, Ulica Put mira i ulica Put Poparića tora u Kaštel Novom - izrada idejnog projekta, Ulica Put mira i ulica Put Poparića tora u Kaštel Novom - izrada katastarsko - geodetske podloge za izradu idejnog projekta, Izrada glavnog projekta za park u Kaštel Lukšiću, Obavljanje geodetsko - katastarskih usluga, Usluge vještačenja tržišne vrijednosti nekretnina, Izgradnja potpornog

zida uz Cestu dr. F. Tuđmana u K. Kambelovcu na k. č. z. 682 / 6 k. o. K. Kambelovac, Izgradnja nogostupa i dodatnih prometnih trakova na D8 u Kaštel Sućurcu - izrada idejnog rješenja, Ulica Put Divulja u Kaštel Štafiliću - izrada glavnog projekta, Uređenje obalnog pojasa Kaštel Štafilić - Gabine - geodetski elaborat za provedbu granice pomorskog dobra, Uređenje obalnog pojasa Kaštel Kambelovac, Poždorine - geodetski elaborat za provedbu granice pomorskog dobra, Uređenje obalnog pojasa Kaštel Kambelovac, Poždorine - parcelacijski elaborat , Uređenje obalnog pojasa Kaštel Kambelovac, Poždorine - izrada glavnog projekta, Uređenje obalnog pojasa Kaštel Kambelovac od Poždorina do Bilajke - izrada geodetske podloge, Uređenje obalnog pojasa Kaštel Kambelovac od Poždorina do Bilajke - idejno rješenje, Uređenje obalnog pojasa Kaštel Kambelovac od Poždorina do Bilajke - elaborat za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš , Ulica uz potok Smokvica u Kaštel Kambelovcu - izrada izvedbenog projekta i troškovnika radova, Rekonstrukcija javne rasvjete Ulice dr. F. Tuđmana - stručni nadzor, Konzervatorsko - restauratorski radovi na kamenom štandarcu na Trgu Brce u Kaštel Starom, Uređenje obalnog pojasa Kaštel Sućurac od Sokolane do Ulice don Ante Rubignonija - idejni projekt , Uređenje obalnog pojasa Kaštel Sućurac od Sokolane do Ulice don Ante Rubignonija - elaborat za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, Oborinska kanalizacija u ulici Krknjač - izrada glavnog projekta, Prometnica od ulice Nakide do ulice Sibovica u Kaštel Lukšiću - izrada idejnog projekta, Ulica Rimski putu Kaštel Sućurcu - izrada idejnog projekta, Ulica Rimski put u Kaštel Sućurcu - izrada katastarsko - geodetske podloge , Idejni projekt uređenja Ceste dr. Franje Tuđmana od Ulice Hrvatskih branitelja do Ulice Komjate u Kaštel Lukšiću, Prometni elaborat - Put Malačke u Kaštel Starom, Izrada katastarsko - geodetske podloge od Ulice hrvatskih branitelja do ulice Stupi u Kaštel Lukšiću u svrhu izrade prometnog elaborata, Prometni elaborat - Ulica hrvatskih branitelja do ulice Stupi u Kaštel Lukšiću, Prometni elaborat - zona naselja Kaštel Gomilica iznad Ceste dr. Franje Tuđmana, od Ulice Fulgencija Careva do Puta Kozjaka, Izrada katastarsko - geodetske podloge iznad Ceste dr. Franje Tuđmana, od Ulice Fulgencija Careva do Puta Kozjaka u svrhu izrade prometnog elaborata, Prometni elaborat - Ulice blaženog dr. Ivana Merza i Puta vodovoda, Izrada katastarsko - geodetske podloge dijela Ulice blaženog dr. Ivana Merza i Puta vodovoda, Katastarsko - geodetske podloge za izradu Prometnog elaborata Ulice Eugena Kumičića, Marka Marulića i Ulice hrvatskih knezova u Kaštel Gomilici, Prometni elaborat - Ulice Eugena Kumičića, Marka Marulića i Ulice hrvatskih knezova u Kaštel Gomilici, Prometnica od Ulice Nakide do kralja Krešimira u Kaštel Kambelovcu - izrada glavnog projekta, Semaforizacija raskrižja Ceste dr. Franje Tuđmana i Ulice satnije Putalj - stručni nadzor, Raskrižja Ulice bana Jelačića i Ceste dr. Franje Tuđmana - izrada glavnog projekta, Uklanjanje AB konstrukcije na Cesti dr. F. Tuđmana, kod raskrižja s ulicom Grmajevac u K. Sućurcu, Rekonstrukcija dijela ulice Podlukovo u Kaštel Gomilici i Kaštel Sućurcu - izrada parcelacijskog elaborata, Rekonstrukcija dijela ulice Podlukovo u Kaštel Gomilici i Kaštel Sućurcu - izrada glavnog projekta, Proširenje groblja u Kaštel Lukšiću - izrada glavnog projekta, Proširenje groblja u Kaštel Gomilici - izrada glavnog projekta, Proširenje groblja u Kaštel Gomilici - izrada geodetske podloge, Sanacija obalnog zida od porta do zgrade Veslačkog kluba u Kaštel Kambelovcu - izrada glavnog projekta, Sanacija obalnog zida od porta do zgrade Veslačkog kluba u Kaštel Kambelovcu - izgradnja, Sanacija obalnog zida od porta do zgrade Veslačkog kluba u Kaštel Kambelovcu - stručni nadzor, Radna obuča za djelatnike Odsjeka za komunalno gospodarstvo i imovinu, Nabava ručnih alata , Park Baletna škola u Kaštel Kambelovcu - stručni nadzor, Geodetski elaborat parcelacije pomorskog dobra područja " Kamp " u Kaštel Gomilici , Park Baletna škola u Kaštel Kambelovcu - izgradnja, Radovi održavanja horizontalne signalizacije na nerazvrstanim cestama , Izrada Programa mjera i Plana obvezatne preventivne deratizacije i dezinfekcije i usluge stručnog nadzora za 2024. god. , Najam programskog sustava za rad prometnog redara, Usluga administrativnog praćenja predmeta naplate prometnih kazni, Radna odjeća za komunalne redare, Radna obuča za komunalne redare, Izrada Programa zaštite divljači, Usluge provedbe Programa zaštite divljači, Nabava sadnica loznih cjepova, Zbrinjavanje napuštenih i izgubljenih životinja u sklonište i sakupljanje životinjskih lešina s područja Grada Kaštela za 2025. godinu, Izvješće o stanju u prostoru Grada Kaštela za razdoblje 2020. - 2023. godine, Konverzija prostornih planova (UPU i DPU) iz CAD u GIS format, Program zaštite okoliša Grada Kaštela, Nabava auto guma za vozila u komunalnom pogonu, Usluge pri registraciji prijevoznih sredstava za vozila u komunalnom pogonu, Službena i radna odjeća za djelatnike na održavanju groblja, Službena i radna obuča za djelatnike na održavanju groblja, Nabava ploča od polistirena, za pregrađivanje grobnica, Službena i radna odjeća za djelatnike na održavanju javne rasvjete, Službena i radna obuča za djelatnike na održavanju javne rasvjete, Nabava metalnih ploča s nazivom ulice , Usluge održavanja i čišćenja oborinskih kanala, Ogradni paneli s odgovarajućim stupovima i opremom za ograđivanje javnih površina, Nabava betonskih rubnjaka i opločnika, Nabava parkovnih posuda za komunalni otpad, Nabava tuševa za plaže, Nabava zaštitnih stupića za ograđivanje nogostupa, Nabava cestovnih znakova, Nabava prometne opreme, Službena i radna odjeća za djelatnike na održavanju javnih površina, Službena i radna obuča za djelatnike na održavanju javnih površina, Iznajmljivanje EKO WC

kabina za potrebe javnih površina, Usluga postavljanja i dopuna plažnih ograda, Nabava opreme za održavanje dječjih igrališta, Oprema za održavanje autobusnih nadstrešnica, Nabava parkovnih klupa, Nabava drvenih letvi za klupe, Nabava betona i prijevoz mikserima, Usluge popravaka i održavanja kamiona u komunalnom pogonu, Usluge popravaka i održavanja osobnih vozila komunalnog pogona, Usluga alpiniste - rad na visini, Oprema za šport i rekreaciju na otvorenom, Oprema za navodnjavanje zelenih površina, Servisiranje alata, Materijal i rezervni dijelovi za održavanje alata, Nabava ručnih alata (lopate, motike, kliješta, odvijači, ključ, škare, sjekire, metle . . .) , Pneumatski alati i alati na motorni pogon, Električni alati, Materijal za održavanje oborinske odvodnje (kanalske rešetke, cijevi) , Nabava boja, lakova i silkona, Nabava dasaka, murala i ostalog građevinskog drva, Nabava drvenih kolaca, Nabava drveća, Nabava sezonskog cvijeća i sadnica, Nabava sjemena trave, Nabava gnojiva i agrokemikalija proizvoda (supstrati, treset, pesticidi,) , Nabava cementa, žbuke, ljepila, pločica, gips - kartonskih ploča i pripadajućih profila, izolacijskog i ostalog materijala za gradnju, Nabava PVC vreća, Nabava željeznih profila i cijevi, Nabava radnih rukavica, Materijal za održavanje elektroinstalacija na zgradama i uređajima javne namjene, Nabava sanitarnih proizvoda za održavanje zgrada javne namjene, Materijal i rezervni dijelovi za kamione u komunalnom pogonu, Materijal i rezervni dijelovi za osobna vozila komunalnog pogona, Izrada Programa zaštite bilja i usluge stručnog nadzora za 2024. godinu, Nabava ALU i PVC vrata i prozora, Nadzor nad građevinskim održavanjem javnih površina , Usluga servisa božićnih ukrasa, Servis i održavanje liftova za invalidne osobe na plažama , Najam dekorativnih elemenata blagdanske rasvjete, Radovi malčiranja poljskih puteva, Nabava materijala za održavanje javne rasvjete, Usluga zaštite bilja, Snimanje sjednica Gradskog vijeća, Nabava sredstava za čišćenje, Idejno rješenje prometne mreže gospodarske zone Kaštel Sućurac, Održavanje nerazvrstanih cesta za 2024 godinu - stručni nadzor, Prometnica od Ulice fra Fulgencija Careva do Ulice kraljice Jelene K. Gomilici - izrada katastarsko - geodetske podloge za ishođenje lokacijske dozvole, Prometnica od Ulice fra Fulgencija Careva do Ulice kraljice Jelene K. Gomilici - izrada idejnog projekta, Prometnica od Ulice fra Fulgencija Careva do Osječke ulice u K. Gomilici - izrada katastarsko geodetske podloge za ishođenje lokacijske dozvole, Prometnica od Ulice fra Fulgencija Careva do Osječke ulice u K. Gomilici - izrada idejnog projekta, Potporni zid u Ulici Put Bunarića - izgradnja, Nabava higijenskih potrepština za korisnike projekta " Zaželi Kaštela " , Izrada idejnog rješenja vodoopskrbnog cjevovoda i fekalnog kolektora u ulici Put Marcelina u Kaštel Starom, Omiška ulica u Kaštel Starom - izrada glavnog i izvedbenog projekta, Proširenje groblja u Kaštel Sućurcu - izrada idejnog projekta, Proširenje groblja u Kaštel Sućurcu - izrada geodetske podloge i parcelacijskog elaborata, Potporni zid u ulici Karlovo na k. č. 993 / 1 i 993 / 6 k. o. Kaštel Kambelovac - izgradnja, Klišmanićeva ulica u Kaštel Štafiliću - izrada glavnog i izvedbenog projekta, Geodetsko - katastarska podloga prometnice od raskrižja ulica Nakide i Sibovica na petlju D8, Idejni projekt prometnice od raskrižja ulica Nakide i Sibovica do petlje na D8, Geodetsko - katastarska podloga spojne ceste ulica Komjate i Put sv. Lovre, Idejni projekt spojne ceste ulica Komjate i Put sv. Lovre, Uređenje raskrižja Ceste dr. Franje Tuđmana i Puta Štalija u Kaštel Starom - stručni nadzor, Uređenje raskrižja Ceste dr. Franje Tuđmana i Puta Štalija u Kaštel Starom - izgradnja, Usluga organizacije i održavanja radionica u sklopu projekta DIGITsmart, Usluga organizacije završnog događaja projekta DIGITsmart, Nabava zaštitnih sredstava za pružatelje / ica usluga pomoći i potpore u sklopu projekta " Zaželi Kaštela " , Usluga upravljanja i održavanja sustava javnih bicikli grada Kaštela, Posude za sakupljanje bio otpada, Nabava modula ZUP - IT, Snimanje stvarnog stanja i opis javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstane ceste anagrafske oznake Ulica dr. Frane Franića, biskupa, Područna Osnovna škola u Kaštel Kambelovcu - idejno rješenje, Rekonstrukcija osnovne škole knez Trpimir Kaštel Gomilica - idejno arhitektonsko rješenje, Zaštita obalnog zida ispred glazbene škole u Kambelovcu, Park u Kaštel Gomilici - izrada glavnog projekta, Sanacija i uređenje kina sv. Juraj - projektantski nadzor, Radovi sanacije i uređenja kina Sv. Juraj , Sanacija i uređenje kina sv. Juraj - stručni nadzor, Usluge savjetovanja i odnosa s javnošću vezano uz projekte sufinancirane sredstvima EU i drugih izvora financiranja, Usluge pripreme projekata moderne mobilnosti, Nabava i postavljanje razglaša na grobljima na području grada Kaštela, Nabava i ugradnja montažnih javnih zahoda, Održavanje Backup sustava, Nadogradnja sustava za Backup , Koncert Tihe Orlića i pratećeg sastava, Koncert grupe Cubismo u sklopu Kaštelanskog kulturnog i zabavnog ljeta 2024. , Koncert Siniše Vuće u sklopu Kaštelanskog kulturnog i zabavnog ljeta 2024. , Koncert grupe Meritas u sklopu Kaštelanskog kulturnog i zabavnog ljeta 2024. , Koncert grupe Gazde u sklopu Kaštelanskog kulturnog i zabavnog ljeta 2024. , Koncert grupe Joy u sklopu Kaštelanskog kulturnog i zabavnog ljeta 2024. , Koncert Petra Dragojevića u sklopu Kaštelanskog kulturnog i zabavnog ljeta 2024. , Usluga oglašavanja na internetskom portalu Dalmacija danas, Usluga oglašavanja na internetskom portalu Dalmatinski portal, Sanacija zgrade na k. č. z. 7209 k. o. Kaštel Sućurac - glavni projekt, Uređenje ulice Put Gospe Stomorije u K. Novom - izvedbeni projekt, Osnovna škola Rudine - idejno arhitektonsko rješenje, Osnovna škola Rudine - katastarsko geodetska podloga, Dodatna sanacija jugoistočnog zida

kule u Nehaju, Potporni zid u ulici Vele njive na k. č. z. 1301 / 1 i 1304 / 1 k. o. Kaštel Stari - izgradnja, Potporni zid u ulici Vele njive na k. č. z. 1301 / 1 i 1304 / 1 k. o. Kaštel Stari - stručni nadzor, Radovi na elektroinstalacijama na upravnoj zgradi NK Vala u K. Starom, Izrada elaborata zaštite okoliša u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat proširenja groblja u Kaštel Sućurcu, Sanacija i uređenje kina sv. Juraj - koordinator II zaštite na radu, Rekonstrukcija Kule Cambi - projektantski nadzor, Rekonstrukcija Kule Cambi - koordinator II zaštite na radu, Rekonstrukcija uljare obitelji Cambi - stručni nadzor, Rekonstrukcija uljare obitelji Cambi - projektantski nadzor, Rekonstrukcija uljare obitelji Cambi - koordinator II zaštite na radu, Rekonstrukcija Kule Cambi - izgradnja, Rekonstrukcija Kule Cambi - stručni nadzor, Rekonstrukcija uljare obitelji Cambi - izgradnja, Nabava usluga provedbe postupka javne nabave tijekom provedbe projekta " Sanacija i uređenje kina sv. Juraj " , Nabava usluga provedbe postupaka javne nabave tijekom provedbe projekta " Rekonstrukcija Kule Cambi " , Nabava usluga provedbe postupka javne nabave tijekom provedbe projekta " Rekonstrukcija uljare obitelji Cambi " , Nabava zvučnika, mikrofona i ostale opreme za potrebe Kulturnog centra u K. Lukšiću, Usluge glazbene produkcije za potrebe koncertnih događanja u vrijeme Kaštelanskog kulturnog ljeta 2024. , Prometni elaborat - Ulica bana Jelačića od Zagorskog puta do Maslinarske ulice i Ulice 4. Gardijske brigade u Kaštel Starom, Izrada IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kaštela i IV. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Kaštela, Godišnji najam Lexie licenci za disleksiju, Koncert Ibrice Jusića u sklopu Kaštelanskog kulturnog i zabavnog ljeta 2024. , Geodetsko - katastarska podloga Puta Malačke u Kaštel Starom, Idejni projekt dijela nogostupa na Cesti dr. Franje Tuđmana, zapadno od Ulice prilaz Giričića u Kaštel Gomilici, Katastarsko - geodetska podloga Ulice gardijskih brigada u Kaštel Starom, Idejno rješenje prometnica područja Sibovica u Kaštel Lukšiću, Potporni zid u ulici Put Smokvinca na k. č. z. 1277 / 8 k. o. Kaštel Stari - izgradnja, Potporni zid u ulici Put Smokvinca na k. č. z. 1277 / 8 k. o. Kaštel Stari - stručni nadzor, Park Kaštel Gomilica - stručni nadzor, Park Kaštel Gomilica - projektantski nadzor, Park Kaštel Gomilica - koordinator II zaštite na radu, Park Kaštel Gomilica - izgradnja, Nabava meteoroloških postaja u sklopu projekta Strenght, Studija procjene opasnosti od poplava uzrokovanih ekstremnim bujicama u sklopu projekta Strenght, Izrada mapa potresne ranjivosti za homogene zone i web mape za vizualizaciju rizika od višestrukih opasnosti za grad Kaštela u sklopu projekta Strength, Nabava prilaznog sustava za Pastoralni centar u K. Lukšiću, Koncert grupe Gustafi , Koncert grupe Kuzma & Shaka Zulu, Održavanje pipGIS aplikacijskog sustava Grada Kaštela, Građevinsko održavanje nerazvrstanih cesta, Novi vrtić u Kaštel Lukšiću - voditelj projekta, Koncert izvođača Peki i Mandela u sklopu Adventa u Kaštelima 2024. , Koncert Adija Šoše u sklopu Adventa u Kaštelima 2024. , Koncert klape Rišpet u sklopu Adventa u Kaštelima 2024. , Koncert grupe Divlje Jagode u sklopu Adventa u Kaštelima 2024. , Koncert Mate Bulića u sklopu Adventa u Kaštelima 2024. , Koncert Đanija Maršana u sklopu Adventa u Kaštelima 2024. , Koncert Maje Šuput u sklopu Adventa u Kaštelima 2024. , Koncert Vanne u sklopu Adventa u Kaštelima 2024. , Koncert Darka Domjana u sklopu Adventa u Kaštelima 2024. , Koncert grupe Viva u sklopu Adventa u Kaštelima 2024. , Koncert Siniše Vuće u sklopu Adventa u Kaštelima 2024. , Usluge glazbene produkcije za potrebe koncertnih događanja za vrijeme adventskih događanja u Kaštelima 2024. , Najam sustava za internu komunikaciju dječjih vrtića i roditelja, Kaštel Rušinac - arheološko istražni radovi, Postavljanje turističke signalizacije za vinarije kaštelanskog crljenka - Zinfandel, Katastarsko - geodetska podloga za potrebe Glavnog projekta uređenja istočnog pritoka bujice Smoljevac u Kaštel Sućurcu, Glavni projekt uređenja istočnog pritoka bujice Smoljevac u Kaštel Sućurcu, Prometna studija područja južno od Ceste dr. F. Tuđmana, od Dudanovog puta u K. Kambelovcu do ulice Prilaz Giričić u K. Gomilici, Održavanje nerazvrstanih cesta za 2025 godinu - stručni nadzor, Ulica Sibovica u Kaštel Lukšću - izrada idejnog projekta, Izgradnja potpornog zida uz Ulicu Mila Gora na k. č. z. 1103 / 24 k. o. K. Gomilica, Izgradnja potpornog zida uz Cestu dr. F. Tuđmana u K. Kambelovcu na k. č. z. 748 / 14 k. o. K. Kambelovac, Usluga snimanja lokaliteta Trstenik Multi beam sonarom u sklopu projekta Archaeodigit, Usluga organizacije i vođenja sastanaka Local hubova u sklopu projekta Archaeodigit, Usluge stručnjaka za energetska učinkovitost javne rasvjete, GIS stručnjaka za javnu rasvjetu te izradu SEAP i mehanizma financiranja u sklopu projekta ProLIGHTmed, Izrada Urbanističkog plana uređenja urbane sanacije izdvojenog dijela građevinskog područja naselja Kaštel Štafilić - dodatna usluga, Usluga najma oglasnog prostora na kabinama za presvlačenje, Ispitivanje uzemljenja na stupovima javne rasvjete, Nabava dekorativnih elemenata blagdanske rasvjete, Održavanje winGPS licenci (program za financije) u 2025. godini, Održavanje programa za uredsko poslovanje SPO u 2025. godini, Popravak i servis službenih osobnih automobila u 2025. godini, Novi vrtić u Kaštel Lukšiću - koordinator II zaštite na radu, Dodatna usluga po Zaključku Ispostave za katastar nekretnina za nerazvrstanu cestu Put Štalija - Kaštel Stari, Izrada izmjene i dopune glavnog projekta i izrada izvedbenog projekta za rekonstrukciju dijela ulice Komjate sjeverno od spomenika dr. Franje Tuđmana u Kaštel Lukšiću, Katastarsko topografska podloga za ishođenje lokacijske dozvole i elaborati evidentiranja komunalne infrastrukture za groblje u Kaštel Sućurcu, Geodetski elaborat

parcelacije Ulice kralja Krešimira u Kaštel Kambelovcu, Ulica kralja Krešimira u Kaštel Kambelovcu - izrada glavnog projekta, Južni nogostup na Cesti dr. F. Tuđmana u K. Kambelovcu od k. br. 319 do 363 - izrada glavnog projekta, Idejno rješenje križanja na Ulici satnije Putalj u zoni trgovačkih centara, Uređenje bujice Planiće u zoni pružnog prijelaza u Kaštel Kambelovcu, Novi vrtić u Kaštel Lukšiću - izgradnja, Novi vrtić u Kaštel Lukšiću - stručni nadzor, Novi vrtić u Kaštel Lukšiću - projektantski nadzor, Nabava usluga provedbe postupaka javne nabave tijekom provedbe projekta " Novi vrtić u Kaštel Lukšiću " , Usluga izrade studije predizvodljivosti za projekt Novi vrtić

www.tenderi.hr